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L ATA DA 693 SESSÃO EXTRAORDINARIA SOLENE~2018

Aos 9 (nove) días do mês de julho do ano de 2018, às 9 horas e 20 minutos, no Audítório

do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantíns, foi aberta a Sessão Solene de Diplomação
dos candidatos eleitos nas Eleições Suplementares de 2018, iniciou-se com a Composição
do Pleno, presentes o Desembargador Marco Villas Boas, Presidente, Desembargadora
Ângela Prudente, Vice-Presidente, os senhores Juízes Membros Agenor Alexandre da
Silva, Antiógenes Ferreira de Souza, Adelmar Aires Pimenta da Silva, Henrique Pereira

e Ângela Haonat Representando a Procuradoria Regíonal EleitoraL Dr. Daniel Luz
Martins de Carvalho, Procurador em substituíçãa Presença, ainda, dos convidados, 0

Senhor Mauro Carlesse - Governador interino; Deputada Estadual Luana Ribeiro -

Presidente em exercício da Assembleía Legislativa do Estado do Tocantins;

Desembargador Eurípedes do Carmo Lamounier - Presidente do Tribunal de Justiça do
Estado do Tocantins e Dr. Walter Ohofugi Iúnior - Presidente da OAB - Seccional

Tocantins. Ato contínuo, todos os presentes ficaram de pé, para ouvir a execução do Hino
NacionaL Dando Continuidade, o Desembargador Marco Villas Boas declarou aberta a

Sessão submetendo para aprovação e assinaturas a Ata da 68a Sessão Ordinária e inicíou

a diplomação dos cargos de Vice~Governador e Governador do Estado do Tocantins. Para

diplomá-los foi convidado o Excelentíssimo Senhor Presidente do TRE-TO,
Desembargador Marco Villas Boas, que diplomou o Vice-Governador do Estado do
Tocantins, o Senhor Wanderley Barbosa Castro e 0 Governador do Estado do Tocantins,

o Senhor Mauro Carlesse. Após, o Senhor Presidente fez uso da palavra e agradeceu a

presença de todos declarando encerrada a Sessão, determinando a Coleta de assinaturas

desta ata. Nada mais havendo a tratar, às 9 hor oi encerrada a Sessão. E,

para Constar eu, José Machado dos Santo ____A Secretário das

Sessões Solenes, lavrei a presente ata que Vaí .ossmaa pelo Senhor Presidente, demais
membros presentes e Procurador Regional Ele toral

Palmas - TO, 9 de julho de 2018. kw
Dese argador MARCO VILLAS BOAS

Presidente
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Desembargad ra ÂNGELA PRUDENTE
Vice-Preside te orregedora RegionalEleitoral
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DR. DANIEL LUZ MARTINS DE CARVALHO

Procurador Regional Eleitoral em substituição
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